

رئیس ادار امور انتظامی و امنیتی فرمانداری مشهد، به ریاست هیأت موتورسواری و اتومبیلرانی استان خراسان رضوی انتخاب شد.  
به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رضا رضایی، رئیس اداره امور انتظامی و امنیتی فرمانداری مشهد با رأی اعضای مجمع این هیأت برای ۴ سال به ریاست هیأت موتورسواری و اتومبیلرانی استان معرفی شد.  
رضا رضایی، برقراری ارتباط با دستگه‌های اجرائی استان و همچنین بخش خصوصی را به عنوان مهم‌ترین

## رئیس هیأت موتورسواری و اتومبیلرانی خراسان رضوی منصوب شد

### اخبار فرهنگی

#### پارک شادی نیشابور هتدار می‌شود

۱۳ هزار متر مربع از منطقه پارک شادی شهر داری نیشابور به ساخت هتل اختصاصی داده شده که با تخصیص ۶۰ میلیارد ریال اعتبار از سوی شرکت توسعه گردشگری کشور بزودی عملیات اجرایی ساخت نخستین هتل ۴ ستاره نیشابور آغاز می‌شود.  
به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمد رکنی، رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری نیشابور با بیان این مطلب گفت: اسسال ۱۲ میلیارد ریال اعتبار در قالب ۲۲ طرح به این مطالعه و زیرساخت‌های گردشگری، مرمت و بازسازی آثار تاریخی، حفظ بافت و بناهای قدیمی در نیشابور اختصاص داده شد که این طرح‌ها بین ۱۵ تا ۶۵ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. وی خاطر نشان کرد: در نیشابور هزار و ۵۰۰ آثار تاریخی شناسایی شده که ۱۲۰ اثر آن در فهرست آثار ملی قرار گرفته است. سید جلال هاشمی، معاون استاندار خراسان رضوی و فرماندار نیشابور با بیان این که فرمانداری به عنوان نماینده دولت در هر فردی که در بحث ساخت هتل تمایل به سرمایه‌گذاری در نیشابور داشته باشد حمایت جدی می‌کند، افزود: نبود ماندگاری مسافران در نیشابور به دلیل نبود هتل مناسب است و وی تأکید بر این که بهترین سرمایه‌گذاری نیشابور در بخش خدمات هتل سازی است، گفت: سابقه درختان نیشابور در تاریخ و تمدن ایران این شهرستان را به یک منطقه گردشگری تبدیل کرده است.

#### پیش‌بینی بودجه برای اماکن زیارتی

مجلس دولت به منظور تحقق منویات رهبر معظم انقلاب، توجه خاص به فرهنگ در بودجه سال ۸۷ خواهد داشت و در این میان، سهمی نیز برای اماکن زیارتی پیش‌بینی خواهد شد.  
به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی افسرایی عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی در بازدید از طرح توسعه حرم حرم مطهر رضوی، با بیان این مطلب افزود: اگر بودجه ویژه به این شهر تخصیص یابد دیگر شهرهای دارای اماکن زیارتی نیز خواهان تخصیص بودجه‌های مشابهی خواهند شد که در حال حاضر قابل تحقق نیست. وی گفت: مشهدینی تردید در این امر اسلامی جایگاه منحصر به‌فردی دارد و شایسته برخورداری از اولویت‌هاست.

#### رواق‌های حرم مطهر رضوی گسترش می‌یابد

برای رفاه حال زائران حضرت نمان الامنه علیه‌السلام، رواق در زیر صحن‌های حرم مطهر در حال ساخت است.



به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، ابوالفضل افسرایی، قائم مقام مدیرعامل سازمان عمران و توسعه حرم مطهر رضوی با بیان این که این خبر در باره بازسازی اعضای عمران مجلس شورای اسلامی از طرح توسعه رواق‌های حرم مطهر رضوی عنوان شد، افزود: این رواق‌ها دارای ۱۵ هزار متر مربع مساحت بوده و از محدوده ورودی در خیابان سراسری آغاز و تا قسمت پایین خیابان امام پدیده می‌کشد. وی تصریح کرد: رواق‌ها در قسمت زیرین پدیده شایخ موسی، دارالرحمه و بست شایخ حر عاملی قرار شده است. افسرایی با اشاره به این نکته که طرح فوق از سال ۱۳۸۰ آغاز و در حال حاضر در مرحله پیش‌آینده سفید کاری است، خاطر نشان کرد طبق برنامه‌ریزی انجام گرفته، پیش‌بینی می‌شود حداقل ۲۰ هزار نفر بتوانند در این رواق به عبادت بپردازند.

#### برنامه‌های ویژه عید غدیر در سرخس

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سرخس با اعلام برنامه‌های ویژه غدیر در شهرستان مرزی خراسان رضوی، از انجام برنامه عید غدیر در این شهرستان شاد شهر و ندان شعبه وسنی خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مصیب عاقبتی، با بیان این مطلب افزود: به این مناسبت شب شعر بزرگ ولایت در این شهرستان برگزار خواهد شد. وی خاطر نشان کرد که در این شب شعر شاعران به گزیده‌های از استان، به خواندن سروده‌های خود در صحن ولایت، غدیر و امام علی علیه‌السلام می‌پردازند. عاقبتی از برپایی نمایشگاه عید غدیر در هفته جاری خبر داد و افزود: در این نمایشگاه نیز آثار هنری، کتاب و ماکت‌هایی از واقعه عظیم غدیر خم در معرض دید قرار می‌گیرد. وی درباره سایر برنامه‌های این هفته در شهرستان سرخس گفت: اجتمعا بزرگ سادات در مسجد جامع شهرستان، اجرای برنامه عقد اخوت در نماز جمعه هفته جاری شهرستان، اجرای نماز ندبه در مسجد امام رضا علیه‌السلام در روز عید، مراسم مسابقه مغلقلان کریم، جشن غدیر در مساجد شهر و مراکز بخش و دهستان‌ها را جملهم برنامه‌هاست.

## نوسازی بیش از ۲ هزار اتوبوس مسافربری برون شهری در استان



میانگین عمر ناوگان اتوبوس‌های مسافربری خراسان رضوی ۱۱ سال است که این میزان در کشور بالغ بر ۱۳ سال است و بودی ۲ هزار و ۳۵۷ دستگاه ناوگان اتوبوس مسافربری برون شهری در استان نوسازی خواهد شد.

به گزارش «ایران زمین»، مهدی حسینی مدیر کل حمل و نقل و پایانه‌های خراسان رضوی با بیان این مطلب افزود: هدف و سیاست آینده سازمان حمل و نقل از تقای خدمات در بخش حمل و نقل بخش حمل و نقل جاده‌ای بخش خدماتی است، لذا هدف و سیاست آینده سازمان حمل و نقل از تقای خدمات در بخش حمل و نقل جاده‌ای است.

مدیر کل حمل و نقل و پایانه‌های خراسان رضوی تصریح کرده: در حال حاضر در خراسان رضوی ۵۰۰ دستگاه حمل و نقل کالا و مسافر و ۳۳ هزار انواع وسیله نقلیه در این بخش فعال هستند. وی بیان داشت: ۴ پایانه مرزی فعال استان در بخش بین‌المللی سالانه به ۵۰۰ میلیون و ۵۰۰ هزار تن کالای ترانزیتی وارداتی و صادراتی خدمات ارائه می‌دهند. حسینی با بیان این مطلب که ۳۵ هزار راننده در ۴ بخش مسافر و کالا و استان فعال هستند گفت: پیش از ۹۰ درصد کالا و مسافر خراسان رضوی مربوط به ناوگان حمل‌ونقل است.

این نکته که طرح فوق از سال ۱۳۸۰ آغاز و در حال حاضر در مرحله پیش‌آینده سفید کاری است، خاطر نشان کرد طبق برنامه‌ریزی انجام گرفته، پیش‌بینی می‌شود حداقل ۲۰ هزار نفر بتوانند در این رواق به عبادت بپردازند.

لیت اتوبوس از خراسان رضوی به سایر استان‌ها گسترش یافت اظهار داشت: در این طرح پیش‌بینی کردیم که هزار وب کیوسک، در سطح شهر مشهد نصب شود که از این میزان ۱۰ وب کیوسک مربوط به اطراف حرم مطهر رضوی بود که شهرداری با نصب این وب کیوسک‌ها مخالفت کرد.

حسینی ادامه داد: مطرح نظارت ترافیکی جاده‌ای را در دستور کار قرار دادیم به طوری که با همکاری شرکت خراسان رضوی بیان داشت: همچنین دستگاه دوربین تصاویر ترافیکی محور مشهد - تربت حیدری را به مرکز استان منتقل می‌کند.

وی گفت: طرح اول توسعه پایانه دوغارون تا ایستگاه راه‌بره‌های خواهد رسید و در صورت پایانه لطف مطالعه طرح اول توسعه پایانه لطف آباد تا پایان سال این طرح را به پانکمارک

وگذار می‌کنیم.

مدیر کل حمل و نقل و پایانه‌های خراسان رضوی اظهار داشت: هزینه‌های حمل و نقل در بخش ترانزیتی گران نیست و تنها در بخش صادرات این هزینه‌ها گران است و این آمادگی را داریم که در صورت حذف هزینه‌های گمرکی کشورهای دیگر نمونه‌های گمرکی را حذف کنیم.

وی با اشاره به این که هزینه‌های حمل و نقل باربری که از استان‌های دیگر، به استان خراسان رضوی وارد می‌شود، افزایش زیادی داشته است تصریح کرد:

برنامه‌های خود برای هیأت موتورسواری و اتومبیلرانی اعلام کرد و گفت: تلاش خواهیم کرد با برقراری ارتباط با دستگه‌های اجرائی و همچنین صنایع و فعالان بخش خصوصی، پشتیبانی قوی از ورزش موتورسواری و اتومبیلرانی به وجود آوریم.  
وی ادامه داد: در این مدت تلاش خواهیم کرد با پیگیری مستمر، بحث سلامت هیأت موتورسواری در مشهد را به تمام همتاها و همچنین این ورزش را با برقرار ارتباط با تمام نقاط استان خراسان رضوی فعال سازم.

### اخبار شهری

#### بیش از یک‌هزار نفر نیشابوری باسواد شدند

تاکنون یک‌هزار و ۱۵۰ نفر جذب کلاس‌های سوادآموزی نیشابور شده‌اند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، حجت الاسلام والمسلمین هادی ابروانی، رئیس اداره نهضت سوادآموزی نیشابور با اعلام این خبر افزود: در فعالیت سوادآموزی پایه و پس از سواد اسامال در مجموع ۹۵۰ گروه و پیگیری با ۵۲۴ آموزشیار و آموزشگر طرح مردم محور، تشکیل شده است که بیش از ۱۱ هزار و ۵۰۰ نفر سوادآموز و فراگیر جذب این کلاس‌ها شده‌اند.

رئیس اداره نهضت سوادآموزی نیشابور اظهار داشت: اکنون ۲۷ مرکز یادگی و یادگیری در قالب ۱۸۹ کلاس مشغول فعالیت در روستاهای شهرستان هستند. وی گفت: هم اکنون ۸ کلاس حرفه‌آموزی با بیش از ۲ هزار و ۸۴۰ نفر حرفه‌آموز در این مراکز مشغول به فراگیری هستند.

ابروانی خاطر نشان کرد: تلاش‌های نهضت سوادآموزی موجب شده است که جمعیت سوادآموز نیشابور از ۴۲ درصد در ابتدای انقلاب به ۹۱ درصد در اسامال افزایش یابد. وی تصریح کرد: این اداره مصمم است تا پایان سال آینده تمامی افراد بالای ۱۰ سال زیر ۵۰ سال را با سواد کند. وی همچنین از راه‌اندازی ۳ مرکز یادگی در شهر فیروزه و در روستاهای نیشابور با اعتبار تجهیز ۲۵ میلیون ریال خبر داد.



#### گشایش اثر کمز سوادآموزی و حرفه‌آموزی در نیشابور

در مراسمی در گرامیداشت هفته نهضت سوادآموزی و اعیاد هفته ولایت، ۳ مرکز یادگی، یادگیری و حرفه‌آموزی شهرستان نیشابور گشایش یافت. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مرکزولی عصر (عج) شهر فیروزه با ۱۰ کلاس و جذب ۱۲۵ نفر سوادآموز و ۲۴ نفر حرفه‌آموز در رشته‌های خیاطی و آرایشگری با اعتبار ۲۲ میلیون ریال به بهره‌برداری رسید.

همچنین در مراسم جداگانه‌ای، مراکز روستاهای محسن آباد و عبدالله آباد بختن زیر خان با ۱۰ کلاس و جذب ۱۵۶ نفر سوادآموز و هنرآموز با اعتبار ۲۳ میلیون ریال به بهره‌برداری رسید.

#### پایگاه اطلاعات زنان استان آغاز به کار کرد

پایگاه اطلاعات زنان استان خراسان رضوی با تلاش دفتر زنان و خانواده

استاندار خراسان رضوی آغاز به کار کرد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، قهرمان رشید، معاون سیاسی اجتماعی استاندار خراسان رضوی با اعلام این خبر اظهار داشت: این پایگاه به منظور تشکیل بانک اطلاعاتی زنان استان طراحی شده است.  
وی گفت: این پایگاه مجموعه‌ای از اطلاعات مربوط به اشتغال، سوابق، کسب و کار، حضور زنان استان در مجامع خارجی است و اطلاعات را در ۲ سطح تخصصی و عمومی به کاربران ارائه می‌دهد. وی اظهار داشت: در این سایت اطلاعات مربوط به زنان توانمند استان به طور جامع موجود است. همچنین تلاش می‌تواند با مراجعه به این سایت درباره تمام نیازمندی‌های خود اطلاعات لازم را به دست آورد. رشید اظهار امیدواری کرد که اطلاعات آماری موجود در این پایگاه منبای سیاستگذاری و برنامه‌ریزی‌های برای زنان استان قرار بگیرد. وی اعلام کرد: اجرای طرح‌های غربالگری سرطان‌های خاص زنان، آموزش مزودجن جوان و مراکز بهداشت استان، آموزش خنده‌داری به مادران باردار، طرح خدمت برای آموزش دختران دانش‌آموز و آموزش مدیران سازمان‌های مردم‌نهاد تخصصی زنان از مهم‌ترین برنامه‌های اجرایشده اخیر دفتر زنان خانواده‌استداری خراسان رضوی بوده است. معاون سیاسی اجتماعی استاندار خراسان رضوی با اشاره به سفر آینده رئیس جمهوری به استان خراسان رضوی، اظهار داشت: باید تلاش کنیم تا با توجه به جمعیتدنیایزاهای استان، اعتبارها و اختیارهای لازم را برای پاسخگویی در جریان سفر هیأت دولت به دست آوریم.

#### شکار چپان غیر مجاز پارک ملی تندوره در گز دستگیری شدند

سرپرست محیط طبیعی اداره کل محیط زیست خراسان رضوی از دستگیری ۲ تن از شکارچیان غیر مجاز پارک ملی تندوره شهرستان درگز خبر داد.  
به گزارش ایرنا، علی تعی‌پور با بیان این مطلب گفت: دستگیری این افراد در حالی صورت گرفت که لاشه‌های یک رأس قوچ و میش وحشی شکار شده را به همراه دستگیره‌های خود، در شکارچیان غیر مجاز ۳ نفر بودند که یک نفر از آنها متواری شد. تعی‌پور گفت: علاوه بر ادوات شکار و مقدار ۶۰ کیلوگرم گوشت قوچ و میش وحشی، ۱۰ گونه پرندهای حمایت‌شده از جمله قرقلان، هوبره، قوچ و عقاب که قیلا شکار شده‌بودند، به صورت تاسیس‌ر می‌از این افراد کشف شد. وی افزود: این شکارچیان غیر مجاز همچنین ۱ قبیضه سلاح شکاری دوربین‌دار و یک دستگاه پروژکتور، که برای شکار در شب استفاده می‌شد کشف و ضبط شد. تعی‌پور گفت: بر اساس گزارش‌ها و بررسی مأموران حفاظت محیط‌زیست افراد دستگیری شده، به صورت مکرر در منطقه حفاظت‌شده شهرستان درگز اقدام به شکار چپان مجاز می‌کنند. وی با اظهار این که حیوانات شکار شده از سوی این افراد چپان مجاز در چرخه محیط‌زیست ارزش بسیار زیادی دارند، خسارت وارده به محیط‌زیست از جنبه‌های فواید آن حدود ۸ میلیون ریال برآورد کرد.



۳۶۰ طرح صنعتی با ۲۲۰ میلیارد تومان در صنعت قطعه‌سازی خودرو خراسان رضوی در حال ساخت است که پیش‌بینی می‌شود برای ۱۵ هزار نفر به طور مستقیم اشتغالزایی ایجاد شود.  
به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، سیدسید احمدی سلیمانی رئیس سازمان صنایع و معدن خراسان رضوی با بیان این مطلب افزود: حدود ۲۲۰ واحد صنعتی با سرمایه‌گذاری ثابت ۲۲۰ میلیارد تومان و بیش از ۱۲ هزار اشتغال مستقیم فعال هستند که ۹ درصد حجم سرمایه‌گذاری و ۸ درصد حجم اشتغال بخش صنعت استان را داراست.  
وی در ادامه صنعت خودرو را نمادی از شاخص‌های توسعه

یافتگی هر منطقه دانست و گفت: با راه‌اندازی ایران خودرو خودروه خراسان رضوی در حال مردم شریف استان محقق شده و امروز ما شاهدانیم که این مجتمع بزرگ صنعتی در ۳ ضیف‌ت کار و بیش از دوهزار و ۵۰۰ نفر کارگر تولید ۳ نوع خودرو پوز پارو، یو ۴۰۵ و سوژو کی ۴ فرانسس SUV تا همه فیر اسال یکمدم هزارمین خودرو تولید شده‌را از خط تولید خارج خواهد کرد.

احمدی همچنین خبر از صدور مجوز یک کارگاه صنعتی یکصدگنیکساری قطعه‌سازی و مجموعه‌سازی برای تأمین نیازهای این مجتمع داد و گفت: با وجود تعطل شدن خط تولید یکپکان که منجر به کاهش ظرفیت تولید قطعه‌سازان استان شد اما با

همسو تلاش کارآفرینان شاهدیم که تولیدکنندگان قطعه‌سازی واقعی استان برای توسعه نیز

برنامه‌ریزی نمایند که شهرک مذکور از آن جمله است.